

Universidade Federal do Sul da Bahia
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia
Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias Ambientais

EDITAL PROPPG/UFSB – PRPGI/IFBA N. 09/2022

Retificação 04

ONDE SE LÊ:

INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

Candidata/o	Categoria	Certificação de proficiência em língua inglesa
2982	AC	Indeferida (Não atendeu ao item 4.13)
2987	AC	-
2988	L3	-
2990	L1	-
2991	L1	-
2992	AC	-
2993	L3	-
2994	L2	-
2996	L2	Deferida
2997	AC	-
2999	AC	-
3001	AC	-
3002	AC	-
3003	AC	-
3004	AC	-
3005	AC	-
3007	L3	-
3008	L1	-
3009	AC	-
3010	L1	-
3014	L1	Deferida
3026	L3	-
3027	L1	-
3031	AC	-
3032	AC	Deferida
3033	AC	-
3034	AC	-

Universidade Federal do Sul da Bahia
 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia
 Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias Ambientais

3035	AC	-
3036	AC	-
3037	AC	-
3038	AC	-
3040	AC	-
3041	L1	Deferida

AC – Ampla concorrência

L1 – Autodeclaradas(os) Negros(as), Quilombolas, Indígenas e Pessoas Trans (transexuais, transgêneras e travestis)

L2 – Pessoas com Deficiência

L3 – Capacitação de Servidores(as) do IFBA e da UFSB

INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS

Candidata/o	Justificativa
2989	Não atendeu ao item 4.6.4
2998	Não atendeu ao item 4.6.4
3000	Não atendeu item 4.5.2
3013	Não atendeu ao item 4.6.4
3038	Não atendeu ao item 4.6.4

LEIA-SE:

INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

Candidata/o	Categoria	Certificação de proficiência em língua inglesa
2982	AC	Indeferida (Não atendeu ao item 4.13)
2987	AC	-
2988	L3	-
2990	L1	-
2991	L1	-
2992	AC	-
2993	L3	-
2994	L2	-
2996	L2	Deferida
2997	AC	-

Universidade Federal do Sul da Bahia
 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia
 Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias Ambientais

2999	AC	-
3001	AC	-
3002	AC	-
3003	AC	-
3004	AC	-
3005	AC	-
3007	L3	-
3008	L1	-
3009	AC	-
3010	L1	-
3014	L1	Deferida
3026	L3	-
3027	L1	-
3031	AC	-
3032	AC	Deferida
3033	AC	-
3034	AC	-
3035	AC	-
3036	AC	-
3037	AC	-
3039	AC	-
3040	AC	-
3041	L1	Deferida

AC – Ampla concorrência

L1 – Autodeclaradas(os) Negros(as), Quilombolas, Indígenas e Pessoas Trans (transexuais, transgêneras e travestis)

L2 – Pessoas com Deficiência

L3 – Capacitação de Servidores(as) do IFBA e da UFSB

INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS

Candidata/o	Justificativa
2989	Não atendeu ao item 4.6.4
2998	Não atendeu ao item 4.6.4
3000	Não atendeu item 4.5.2
3013	Não atendeu ao item 4.6.4
3038	Não atendeu ao item 4.6.4



Emitido em 17/01/2023

PUBLICAÇÃO EM WEBSITE Nº 1/2023 - PPGCTA (11.01.06.06)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 17/01/2023 09:54)

MARIO MARQUES DA SILVA JUNIOR

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

3044886

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número:
1, ano: **2023**, tipo: **PUBLICAÇÃO EM WEBSITE**, data de emissão: **17/01/2023** e o código de verificação:

705ac8bc21